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[bookmark: _Hlk77150655][bookmark: _Hlk77150551][bookmark: _Hlk77151166][bookmark: _Hlk77151132]ACTA No. CV-20/2021.  En la ciudad de San Salvador, a las diez horas del viernes 9 de julio del año 2021. Se realizó la reunión de los señores Miembros del Consejo de Vigilancia a la cual asistieron de manera virtual vía teams: En la Sala de Sesiones del Consejo de Vigilancia del Fondo Social para la Vivienda; San Salvador, a las diez horas del viernes 9 de julio del año 2021. Se realizó la reunión de los señores Miembros del Consejo de Vigilancia: la Licenciada BERTHA ALICIA SANTACRUZ DE ESCOBAR, nombrada por el Ministerio de Vivienda, quien ejerce el cargo de Presidenta, según el artículo treinta  y nueve de la Ley y Reglamento Básico del FSV y Doctora LUZ ESTRELLA RODRIGUEZ LOPEZ, Secretaria; nombrada por el Ministerio de Trabajo y Previsión Social; en representación del SECTOR PUBLICO; y el señor RAUL ALFONSO ROGEL PEÑA, en representación del SECTOR LABORAL; comprobada la asistencia del Consejo la Licenciada Bertha Alicia Santacruz de Escobar, Presidenta; declara  abierta  la sesión y somete a consideración de los demás Miembros la agenda siguiente:  I.  Aprobación de Agenda.  II. Lectura y Aprobación del acta anterior No. CV-19/2021. III.  Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-111/2021 del 18 de junio del año 2021.  IV.  Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-112/2021 del 21 de junio del año 2021. V.  Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-113/2021 del 22 de junio del año 2021. VI.  Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-114/2021 del 23 de junio del año 2021. VII. Análisis Acta de Sesión de Junta Directiva Nº JD-115/2021 del 24 de junio del año 2021. VIII. Acuerdos de Resolución sobre Información Reservada de esta Sesión. IX. Varios. DESARROLLO:   I. APROBACIÓN DE AGENDA.  La agenda fue aprobada tal como aparece redactada.  II. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA ANTERIOR.  Se dio lectura al Acta CV-19/2021, de fecha 30 de junio del año 2021, la cual fue aprobada.  III. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-111/2021 DEL 18 DE JUNIO DEL AÑO 2021. Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación de Acta anterior; III.  Resolución de Créditos; IV. Informe de Avance en la Ejecución del Plan Integral de Recuperación de Créditos en mora al mes de mayo de 2021; V. Autorización de Precios de Venta de Activos Extraordinarios; VI. Propuesta de adquisición de vehículo para Fondo Móvil; VII.  Solicitud de CONICA, S.A. de C.V. de modificación de cuadro de Valores por cambio de precios para Proyecto Residencial Opico Gardens; VIII. Autorización de Adenda al Contrato de “Servicios de Mantenimiento Preventivo y Correctivo con Sustitución de Partes para vehículos automotores propiedad del FSV”; IX. Autorización de Adenda al Contrato de “Servicios de Mantenimiento Preventivo y Correctivo incluyendo partes para equipos de Area Acondicionado del FSV”; X. Informe sobre Asamblea de Gobernadores No. AG-174; XI. Acuerdo de resolución sobre información reservada de esta sesión. Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado y con relación a los puntos siguientes: Punto IV. Informe de Avance en la Ejecución del Plan Integral de Recuperación de Créditos en mora al mes de mayo de 2021, el Consejo se da por enterado.  Punto V. Autorización de Precios de Venta de Activos Extraordinarios, el Consejo toma nota y se incorporará a la matriz de toda la información que se viene preparando, para su próximo análisis.  Punto VI. Propuesta de adquisición de vehículo para Fondo Móvil, el Consejo se da por enterado y satisfechos por esta iniciativa que hará un acercamiento de los servicios a los usuarios del FSV.  Punto VII.  Solicitud de CONICA, S.A. de C.V. de modificación de cuadro de Valores por cambio de precios para Proyecto Residencial Opico Gardens, el Consejo se da por enterado, habiendo revisado los análisis técnicos realizados por la Arq. Gladys Cecilia Nolasco de Soto que confirman la pertinencia de estos cambios en la solicitud.  Punto VIII. Autorización de Adenda al Contrato de “Servicios de Mantenimiento Preventivo y Correctivo con Sustitución de Partes para vehículos automotores propiedad del FSV”, el Consejo nos damos por conocido el punto. Punto IX. Autorización de Adenda al Contrato de “Servicios de Mantenimiento Preventivo y Correctivo incluyendo partes para equipos de Area Acondicionado del FSV”, el Consejo en este punto el Consejo da por conocido el mismo.  Punto X. Informe sobre Asamblea de Gobernadores No. AG-174, el Consejo nos damos por enterados de este informe y pendientes de conocer las modificaciones respectivas. IV. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-112/2021 DEL 21 DE JUNIO DEL AÑO 2021.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación y Ratificación de Acta anterior; III.  Resolución de Créditos.  Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada. V. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-113/2021 DEL 22 DE JUNIO DEL AÑO 2021. Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación y Ratificación de Acta anterior; III.  Resolución de Créditos.  Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada. VI. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-114/2021 DEL 23 DE JUNIO DEL AÑO 2021.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación y Ratificación de Acta anterior; y III.  Resolución de Créditos.  Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado no teniendo ninguna observación que hacer al respecto al contenido del acta antes relacionada. VII. ANALISIS ACTA DE SESIÓN DE JUNTA DIRECTIVA Nº JD-115/2021 DEL 24 DE JUNIO DEL AÑO 2021.  Se recibió el acta en mención con sus respectivos anexos, y consta de la agenda siguiente: I. Aprobación de Agenda; II.  Aprobación de Acta anterior; III.  Resolución de Créditos; IV. Aprobación de Préstamos Personales; V. Renovación de Contrato de Arrendamiento para Agencia Regional Santa Ana; VI.  Autorización de precios de venta de activos extraordinarios; VII. Monitor de Operaciones al mes de mayo de 2021; VIII.  Solicitud de Constructora Desarrollo Avitat, S.A. de C.V. de Modificación cuadro de valores Proyecto Avitat Joy; IX. Solicitud de Constructora Inversiones Herrera, S.A. de C.V. de Factibilidad Proyecto Urbanización Lirios del Norte IV Etapa; X.   Aprobación de Bases de Licitación Pública No. FSV-07/2021 Centro de Gestión de Avalúos; XI.  Informe sobre ratificación de Nombramiento de Miembro del Consejo de Vigilancia por el Sector Pública; XII. Acuerdo de resolución sobre información reservada de esta sesión. Después de haber leído y analizado el contenido del acta este Consejo se da por recibido e informado y con relación a los puntos siguientes: Punto V. Renovación de Contrato de Arrendamiento para Agencia Regional Santa Ana, el Consejo da por conocido el punto.  Punto VI. Autorización de precios de venta de activos extraordinarios, el Consejo toma nota incorporando este informe a la matriz que se viene preparando, para su próximo análisis. Punto VII. Monitor de Operaciones al mes de mayo de 2021, el Consejo analiza los detalles presentados en el Monitor resaltando que satisface que la Institución mantiene su liderazgo en la asignación de créditos de viviendas del sector y además continuaremos dándoles seguimiento a los indicadores de los próximos trimestres. Punto VIII.  Solicitud de Constructora Desarrollo Avitat, S.A. de C.V. de Modificación cuadro de valores Proyecto Avitat Joy, el Consejo se da por enterado.  Punto IX. Solicitud de Constructora Inversiones Herrera, S.A. de C.V. de Factibilidad Proyecto Urbanización Lirios del Norte IV Etapa, el Consejo se da por enterado.  Punto X.   Aprobación de Bases de Licitación Pública No. FSV-07/2021 Centro de Gestión de Avalúos, el Consejo da por conocido el punto.  XI.  Informe sobre ratificación de Nombramiento de Miembro del Consejo de Vigilancia por el Sector Pública, el Consejo toma nota de la asignación de dicha representación y ratifica la bienvenida a la Representante del Ministerio de Trabajo y Previsión Social. VIII. ACUERDO DE RESOLUCIÓN SOBRE INFORMACIÓN RESERVADA DE ESTA SESIÓN, el Consejo de Vigilancia, resuelve que las presentes Actas no hay puntos con declaratoria de reserva. IX. VARIOS. En este punto el Consejo no hubo nada que tratar.  La Presidenta del Consejo convoca para la próxima reunión el lunes 19 de julio del año 2021, a las nueve horas a realizarse en forma virtual vía teams. Y no habiendo más que hacer constar, se da por finalizada la reunión a las once horas con treinta minutos, ratificamos su contenido. La redacción de la presente acta fue revisada y autorizada por la Dra. Luz Estrella Rodríguez, en su calidad de Secretaria, quién no firma la presente acta por no poder hacerlo, suscribiéndola únicamente la Representante del MIVI y el Representante del Sector Laboral.

[bookmark: _Hlk79750944][bookmark: _Hlk79570534]La presente acta es conforme con su original, la cual se encuentra firmada por los miembros del Consejo de Vigilancia: Bertha Alicia Santacruz de Escobar y Raúl Alfonso Rogel Peña.
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